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Московського Патріархату

У німецький Бундестаг передано інформацію
про порушення прав віруючих Української
Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.04.2024. Зауваження до Третьої доповіді федерального уряду
Німеччини про становище у сфері свободи релігії та переконань у світі направив до Комітету з прав
людини та гуманітарної політики Бундестагу (парламенту ФРН) Міжнародний правозахисний
альянс «Церква проти ксенофобії та дискримінації», повідомляє телеграм-канал об’єднання. 

 Інформаційні матеріали щодо стану релігійних громад Української Православної Церкви надійшли
на розгляд Комітету перед датою парламентських слухань, призначених на 24 квітня 2024 року.
Крім письмових свідоцтв з єпархій Української Православної Церкви, до звернення було додано
експертні висновки щодо законопроекту «Про заборону УПЦ», підготовлені міжнародною
юридичною фірмою «Амстердам та партнери», а також поширену цією компанією «Білу книгу»
повідомлень про порушення прав віруючих УПЦ. 

 Письмове звернення від імені Альянсу підписали ієрарх Української Православної Церкви
митрополит Черкаський і Канівський Феодосій, екзарх Пресвятого Гробу Господнього на Кіпрі
митрополит Вострський Тимофій (Єрусалимська Православна Церква), митрополит Чорногорський



та Приморський Іоаннікій (Сербська Православна Церква), архієпископ Севастійський Феодосій
(Єрусалимська Православна Церква), а також інші учасники Альянсу. 

 Зазначається, що цей крок є черговою дією, покликаною інформувати міжнародне
співтовариство, яке позиціонує себе як захисника релігійної свободи, про дійсне становище
віруючих Української Православної Церкви. «Учасники Альянсу продовжать подальший діалог із
членами Бундестагу та національними парламентами інших країн для пошуку ефективних шляхів
захисту релігійної свободи в Україні та в усьому світі», – йдеться у повідомленні. 

 *** 

 Міжнародне правозахисне об'єднання «Церква проти ксенофобії та релігійної дискримінації»
було створено у грудні 2023 року низкою ієрархів та священнослужителів Помісних Православних
Церков спільно з неурядовими організаціями «Public Advocacy», «VSI Zmogaus teisiu apsauga»,
«European institure for religion and law», що мають консультативний статус при Економічній та
соціальній раді Організації Об'єднаних Націй. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91714/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

